

# 口角变拳脚，一老人搭上性命

## 快餐店里排队纠纷大打出手，两个家庭因此破碎

因为排队买饭时的一点儿纠纷，省城两对父子从“一言不合”到拳脚相加，最终两败俱伤。10月25日，记者从历下公安甸柳新村派出所获悉，涉案的两名父亲，一个被打受伤不幸离世，另一个涉嫌故意伤害被依法批捕，两名儿子也被治安处罚。

本报记者 尉伟

### 快餐店内起纠纷

事情还得从8月24日说起，当晚6时49分，甸柳新村派出所接到群众报警称：文化东路某快餐店内发生一起打架事件，一名老人倒地不起。接警后，民警迅速赶赴现场。

记者在事发后民警的一段处警视频中看到：店内，一名男子躺在地上，民警到场后协助120急救人员将男子抬上担架，送往停在店门口的120急救车，一名女子则大声哭喊“快救救他，你们快救救他”。

对此情况，一名目击女子告诉民警，事发前，被抬走的那个老大爷就站在她前面，可能其前面那个小伙子以为老人要插队，就说了几句。“小伙子说话也不是很好听。”这名目击女子回忆，于是，老人和小伙子你一言我一语地吵了起来。而后，一名年纪大的男子应该是小伙子的家长，过来让双方别吵吵。再后来，又一名男子上前抬手打了小伙子，双方随即混战起来，“后来，我才知道他是老人的儿子”。

据事发快餐店的一名工作人员介绍，他们店里是先下单，然后在厨房的一个小窗口处等待取餐。双方点完餐在窗口等待取餐时，不知为何吵起来了，“一开始没太注意，也没看清谁先动的手，打起来很混乱，一名去拉架的厨师还被揍了几拳。”

### 不幸离世的老人

“排队的小伙子叫张能(化名)，今年19岁，被其质疑插队的老人叫王明(化名)，62岁。”10月25日，甸柳新村派出所副所长辛赛告诉记者，后来“让双方别吵吵”的男子，是张能的父亲，最后出现的则是王

明老人的儿子，“双方都来自济南，当天各自带着孩子在这家快餐店买饭”。

双方发生肢体冲突后，张能一家人离开了现场。62岁的王明则倒地不起，被120送往附近的医院，经抢救无效死亡。

案发后，历下公安分局立即组织刑警一中队、甸柳新村派出所民警成立专案组，开展调查。通过重点对现场目击证人的询问了解以及受害人家属等辨认，确定了嫌犯张能父子。

“案发后，张能父子驾驶一辆红色轿车离开了现场。”辛赛介绍，8月25日凌晨1时许，专案组民警在市中区某小区内将嫌犯张能父子抓获，“我们抓获嫌犯时，他们根本没想到62岁的王明已不幸身亡。”

对于具体原因，记者在一段处警视频中看到，在医院面对民警依法询问时，王明的儿子承认自己动手打了19岁的张能。当时，自己的父亲王明并非加塞，只是想问问点的餐好了吗，没成想遭到对方恶语相向。

王明的儿子告诉民警，他和张能打起来后，张能的父亲也来打他，自己的父亲看不下去，于是加入。“双方形成了父亲对父亲，儿子对儿子的打斗情况。”

几分钟后，王明的儿子就看到父亲躺在了地上。

### 当事人后悔已晚

在看守所依法接受民警讯问时，张能的父亲告诉民警：当天，他买了一份4个包子。打出票时，他的手机来了一个电话，遂指了指窗口，让儿子张能代替取餐。等两三分接完电话回头时，他就发现儿子和一名老人吵吵起来。

张能的父亲说，他上前隔在双方之间，推了儿子一把让其别叨叨，又跟老人说“孩子



躺在地上的王明被120抬上担架送往医院。 视频翻拍

小，别和他一般见识”。结果又过来一名男子，挺高挺壮，挥拳要打儿子，他怕儿子吃亏，就试图阻挡对方。因自己被那老人拽住，儿子挨了一拳，他就与老人撕扯起来。

“今天，我也知道他去世了，但我当时真没想打残他或怎么着，怕儿子吃亏就想摆脱他，因为他儿子人高马大的。”在看守所里，张能的父亲告诉民警，撕扯中，他与老人王明一起倒地，“他是仰面躺，我是侧面倒地。”同时，他也向民警承认，他和王明相互击打对方，“就是乱打……用拳头……打了(对方)三四拳吧……都在上半身。”

“张能的父亲并没想到事后王明会突然离世。”10月25日上午，辛赛说，虽然知道此事后，张能的父亲也是懊悔不已，但为时已晚。

辛赛说，本来只是排队纠纷，双方各退一步也就海阔天空了，结果却因一时的冲动让小纠纷酿出了大祸端：62岁的王明不幸离世，而与其有肢体冲突的张能父亲因涉嫌故意伤害被检察院依法批捕，两个儿子也均被警方依法行政处罚。

更让人遗憾的是，当事双方中还有一名未成年的孩子目睹了冲突整个过程。“如果说家长是榜样的话，那这对孩子来说肯定是负面影响。”辛赛说。



张能的父亲在看守所接受讯问。 视频翻拍

### 记者手记

## “怕吃亏”的高昂代价

因为排队的小纠纷，两个素昧平生的家庭，两对买饭偶遇的父子竟拳脚相向，甚至闹出了人命，无论是王明还是张能一家，恐怕都不会想到双方会以如此的方式发生交集。

“如果当时双方各退一步，说不定……”了解此事的原因后，甸柳新村派出所的民警也为双方感到遗憾。原本可以避免的小纠纷，怎么就变成父子俩一对阴阳两隔、一对高墙内外的悲剧了呢？

冲动是魔鬼。在看守所，张能的父亲说，自己先是怕儿子被打，后又怕儿子打不过对方的儿子吃亏，就和对方撕扯起来想摆脱纠缠，但没想打残对方，更没想到倒地的王明会不幸离世。而

挥拳打向张能的王明之子，又何尝不是冲动呢？

俗话说“吃亏是福”，可是怕儿子吃亏的老子，怕老子受委屈的儿子，最终却用极不理智的方式让冲突升级，也使得两个家庭就此破碎，背负上各自的阴影。

更让人担心的是，当事双方还有一个未成年的孩子在现场，目睹了整个过程，不知道这些父亲、父亲的父亲会在这个孩子的心里留下怎样的阴影和印象。

事到如今，涉事双方也都懊恼不已。如果当初双方都能和言细语化解误会，如果面对对方不理智的行为采取更为妥当的处理方式，或许……

只可惜，一切无法重来。  
本报记者 尉伟

## 都怕“吃亏”

# 二次酒驾出事故，想逃被撞伤双腿

## 不敢担责吃大亏，“奥迪男”已在医院躺了一个多月

本报10月25日讯(记者 张泰来 实习生 丁玉霞)

25日，槐荫交警通报了一起少见的交通事故，事故中的一名“奥迪男”堪称悲催。该男子于7月份酒驾被查暂扣了驾驶证，9月底无证酒后驾车与人发生事故，被人闻出喝了酒。对方报警，害怕处罚的“奥迪男”看到交警前来慌了手脚，急忙奔跑逃避，不料再次发生事故被车辆撞倒伤了双腿，至今仍在医院治疗。

槐荫交警大队段东中队

民警林海峰介绍，说清事故还要从9月27日晚上的一个报警电话说起。当晚9时左右，正在值班的林海峰接到一名车主打来的报警电话，称自己的车辆在经十路经七路东调头口与一辆奥迪车发生了刮蹭事故，对方说话时有酒气，怀疑对方酒驾。

因为中队所在地距离事故地点不远，警车很快就到了现场。“我刚到经十经七路的西口，就看见一名男子在路口东口跑着从南向北过马路，跑到

一半被一辆由西向东行驶的丰田轿车撞倒。”林海峰说，刚到现场就亲眼目睹了一场事故的发生，他赶紧下车处置。

很快，林海峰就发现两起事故之间是有联系的，被丰田轿车撞倒的正是上起事故中奥迪车的驾驶员闫某。

“因为撞击，闫某的双腿受伤，挺严重，无法行走而被送到医院。”林海峰说，事故发生已经一个多月了，闫某至今仍在医院接受治疗。

闫某被送到医院后，民警

对现场进行了勘察，询问了涉事的驾驶员，摸清了两起事故发生的过程。原来，当晚8时40分左右，闫某驾驶的奥迪车在经十经七东调头口与怀某驾驶的轿车发生事故，双方就事故原因、赔偿等问题发生了争执，怀某闻到闫某身上的酒味，怀疑其酒驾就报了警。

“看到怀某报警，闫某可能是因为害怕离开了现场，到了经十路的南侧。”林海峰说，不久他驾警车由西向东到达现场，闫某看到警车更

加紧张，试图从路南跑到路北逃避查处，不料被丰田轿车撞倒。

后经调查，闫某血液酒精含量高达180mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。经过核查，民警发现，闫某不但涉嫌醉驾，而且属于二次酒驾，早在今年7月份就因酒驾被槐荫交警大队西中队查处，暂扣了驾驶证，此次属于无证驾驶。

目前，槐荫交警还在对这两起事故进行进一步的调查处理。